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7. Breve descripción del resultado:
[bookmark: _GoBack]Se confeccionó una estrategia para la gestión medioambiental, la cual consta de introducción, caracterización y diagnóstico de la facultad, política e instrumentos para la gestión ambiental, proyección y evaluación. La Estrategia Ambiental que se presenta, corresponde a la Facultad Estomatología de Santiago de Cuba, la misma ha sido diseñada con el objetivo de establecer acciones, metodologías didácticas y pedagógicas que contribuyan a la gestión ambiental con la finalidad de estudiar, observar, identificar y crear soluciones viables para la problemática ambiental presente en el entorno.  

8. Alcance del resultado: Provincial
9. Área priorizada de las proyecciones de la salud pública a la que responde:
Salud y Medio Ambiente 
10. Principales salidas previstas:  Publicaciones y participación en actividades científicas  
11. Impactos esperados: 


Científico: se generan nuevos conocimientos que se socializan ante la comunidad científica a través de publicación de artículos científicos y presentación de los resultados en actividades científicas nacionales e internacionales, a través de la generalización se pondrán los resultados al servicio de todos los interesados.
Social: el trabajo integrado  contribuye a  desarrollar las estrategias curriculares de cuidado y conservación del medio ambiente en pro del reconocimiento del mismo, con la finalidad de controlar o reducir el daño medioambiental presente en el entorno de la institución  y reducir los efectos negativos que sobre la economía tienen el consumo indiscriminado de los recursos naturales, conocer las  consecuencias  nocivas que sobre el medio ambiente tiene la falta de regulaciones o el desconocimiento en relación al tema lo que repercute en la  conservación  de la salud del individuo.
Tecnológico: se diseñó una estrategia de gestión ambiental sustentada en metodologías, didácticas y pedagógicas claves que permitan capacitar, controlar y reducir el daño medioambiental presente en el entorno de la institución.   

Medio ambiental: se propone una gestión integrada para el cuidado y conservación del  Medio Ambiente  y  la salud del ser humano, dando solución a los problemas identificados  con el diseño y ejecución de estrategias metodológicas y pedagógicas  sobre la problemática ambiental en la Facultad de Estomatología.
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